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E] ,J磯の問題について考えましょう｡
(1)下の問題に合う図と式をそれぞれ線で結びましょう｡

153. 6 m2の長方形の

畑の横の長さは16mで

す｡たての長さは何m

でしょう｡

15. 36mのリボンを

16人で分けると
一人分は何mでしょう｡

15. 36mのリボンから

16cmのリボンは,何本

とれるでしょう｡
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1536÷16

153.6÷16

15. 36×16

15.36÷16

(2)下のわり算の筆算は,まちがいがありまiTo商を四捨五入して小数第1位島の位)まで求め

るとき,右の四角の中に正しい筆算を書きましょう｡

(3)どのようなまちがいをしたのでしょう｡

下の言葉を使って説明しましょう｡

小数第2位仁志の位) ･ -の位
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回　たけるさんは,学級で好きな動物のアンケートをとり,表にまとめました｡その結果

について2人で話をしています｡

イヌがすき?　ネコがすき?　アンケート結果(人)

イヌ 剄㈹v 

すき �*ｸ.x*"�

ネコ �+x*ｲ�① ���③ 

きらい �R�⑦ �B�

合計 刧G ���② 

(1)　2人の会話をもとに,表の①, ②,

に書き入れましょう｡
③, ④, ⑤にあてはまる数と求め方を,番号順

続いて,たけるさんが,りょうさんにしっ問をしました｡
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りょう

へえ, 20人もいたんだ｡

え､表のどこが20人なの?

(2) ｢20人｣は, ⑥, ⑦, ⑧のどれかに入ります｡入る番号と,それ以外に入らないわ

けを, ｢もし～｣の言葉を使って説明しましょう｡

わけ　例:もし, ⑨が20人だとすると, ～と合わなくなってしまいます｡だから⑨で

はありません｡

だから20人は　　　に入ります｡

ここは先生用ですので,記入しないでください｡
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